

ERRATA AO EDITAL DE PREGÃO ELETRÔNICO Nº 019/2025

A Câmara Municipal do Rio Grande, por meio da Agente de Contratação que este subscreve, torna público, para conhecimento dos interessados, a seguinte **ERRATA** ao Edital do Pregão Eletrônico nº **019/2025**, Processo Administrativo nº622/2025, publicado em 24/10/2025.

ANEXO I- Termo de Referência

ONDE SE LÊ:

1.2:

ITEM	ESPECIFICAÇÕES
1	Posto de serviço de vigilância armada, envolvendo 2 (dois) vigilantes, de 12h/36h diurnas, 07h00 às 19h00, segunda a domingo, incluindo feriados.
2	Posto de serviço de vigilância armada, envolvendo 2 (dois) vigilantes, de 12h/36h noturnas, 19h00 às 07h00, segunda-feira a domingo, incluindo feriados.
3	Posto de serviço de vigilância armada, envolvendo 2 (dois) vigilantes, de 08 h d i u r n a s, 10h00 às 17 h00, segunda-feira a s e x t a - f e i r a .
4	Posto de serviço de vigilância armada, envolvendo 2 (dois) vigilantes, de 08 h noturnas, 21 h00 às 06 h00, segunda-feira a s e x t a - f e i r a .

LEIA-SE:

1.2:

ITEM	ESPECIFICAÇÕES
1	Posto de serviço de vigilância armada, envolvendo 2 (dois) vigilantes, de 12h/36h diurnas, 07h00 às 19h00, segunda a domingo, incluindo feriados.
2	Posto de serviço de vigilância armada, envolvendo 2 (dois) vigilantes, de 12h/36h noturnas, 19h00 às 07h00, segunda-feira a domingo, incluindo feriados.
3	Posto de serviço de vigilância armada, envolvendo 2 (dois) vigilantes, de 08 h d i u r n a s, u m d a s 09h00 às 18 h00 e u m d a s 10h00 às 19 h00, segunda-feira a s e x t a - f e i r a .
4	Posto de serviço de vigilância armada, envolvendo 2 (dois) vigilantes, de 08 h noturnas, 21 h00 às 06 h00, segunda-feira a s e x t a - f e i r a .

JUSTIFICATIVA PARA A ALTERAÇÃO

- A presente Errata destina-se a corrigir um erro material no item 1.2 que trata da jornada de trabalho do posto de trabalho de 8h diurnas (item 3 da tabela), visando adequá-la à jornada atualmente praticada.

Permanecem inalteradas as demais condições do Edital do Pregão Eletrônico nº 019/2025.

Rio Grande, 24 de outubro de 2025.

Daniela Rosa dos Santos

Agente de Contratação

Mat. 8699